
1- Intérêt de la formation 96%

2- Respect du programme 98%

3- Formation adaptée à votre métier 93%

4- Durée de la formation 93%

5- Qualité des illustrations et des exemples utilisés pendant la 

formation 96%

6- Relations avec le formateur 100%

7- Conditions matérielles * 89%

8- Méthodes pédagogiques actives 98%

9- Qualité des documents remis 96%

10- Règlement intérieur fourni 100%

Taux de satisfaction global 96%

Formation

* Cet item correspond au lieu d'accueil (salle mise à disposition par l'entreprise 

cliente) et sur lequel Axelys Conseil n'a pas de possibilité d'intervention 

sauf à en informer le client


